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A Kurdi önkéntes Tûzoltó Egyesület ünnepelt is, de helytállásáról ismét
tanúskodott.

KURD ÖNKÉNTES TÛZOLTÓ EGYESÜLET 
 TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBÕL 
 
 A Kurdi önkéntes Tûzoltó Egyesület ünnepelt is, de helytállásáról ismét
tanúskodott. 
 
 Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, a Caminus Kft., illetõleg a Tolna
Megyei Tûzoltószövetség, Zomba Község Önkormányzata és az Önkéntes Tûzoltó
Egyesület, közremûködésével - 2010. május 02.-án közösen rendezte meg az idei
évi Megyei Szent Flórián Napi Ünnepséget Zombán. A Kurdi Önkéntes Tûzoltó
Egyesület a rendezvényrõl hazatérve19:05-kor kapott jelzést a rendõrségtõl, eltûnt
személy keresésére. 19:11.- kor. Az Egyesület 16 fõs egysége két jármûvel indult
el a szertárból, - a rendõrség kérésének megfelelõen - a Kapos folyó két partján,
Csibrák, és Döbrököz felé. Sötétedés után lámpákkal folytatták a döbröközi
lakóhelyû idõs hölgy keresését. A Kapospart és a falu átkutatása sajnos sem járt
sikerrel. Végezetül a hosszas kimerítõ keresés eredményeként, - a teljes sötétség
beállta után -, a Csurgó pusztai bekötõ út mellett egy árokban, 20:49 - kor talált az
egység egyik tagtársa, a méteres fûben, eszméletlenül, kihûlve fekvõ, keresett
személyre. Az idõs hölgy elsõsegélynyújtása során derült ki, hogy a megtalálás az
utolsó pillanatban történt, hiszen a kihûlés mellett,a megtalált személy nagy
mennyiségû gyógyszert fogyasztott, hányt, s azt lenyelte. A mentõk megérkezéséig
az egység tagjai a rosszul lett személyt elsõsegélyben részesítette, betakarta,
életfunkcióit folyamatosan nyomon követte.( Nem volt hiába az Igazgatóság és a
Szövetség által szervezett tûzoltó alaptanfolyammal egybekötött elsõsegélynyújtó
tanfolyam elvégzése: A szerk.) 
 Az egyesület számos esetben bizonyította felkészültségét több lakástûznél, -
szárító tûznél, - melléképület és mozdony - tûznél, vasúti kisiklásnál, egyéb
baleseteknél. 
 Azonban ilyen jellegû segítségnyújtás még nem fordult elõ az Egyesület életében
az elmúlt évtized során. Minden esemény kezelésére fel kell készülni. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség ezúton fejezi ki elismerését az Egység
életmentõ, önzetlen példaértékû tevékenységéért, további munkájukhoz pedig sok
sikert kíván. 
 
 Szekszárd, 2010. május 16. 
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